

今日潍坊

潍坊财金

十一黄金周理财攻略

选择适合自己的方式

本报记者 丛书莹

眼看中秋和国庆长假来临，市面上银行、基金等机构都推出了假日理财产品，理财专家提醒读者在长假理财中选择适合自己的产品。

主打短期银行理财产品

短期的银行理财产品是比较好的选择，收益率要高于活期存款，而且投资的风险较小，适合假期投资。记者昨日走访了多家银行看到，多款超短期理财产品趁国庆相继登场亮相。如工商银行除早已推出的“灵通快线”外，还推出了11—20天不等的超短期理财产品；交通银行也将于9月30日推出一款7天期理财产品，预期年化收益率为2.8%。

有些短期产品锁定了7天、1个月或3个月等投资固定期限，投资者中途不能赎回，对于这类产品，购买前一定要选好期限，做好资金安排。购买银行理财产品不仅要看收益率，还要掐时点。理财产品有近一周的募集期，多数银行理财账户资金在募集期间是无任何收益的。产品到期日也要看清，若产品到期日为10月1日，受长假影响，资金到账日至少要到10月8日，实际收益率将大打折扣。

储蓄存款：

闲钱开办通知存款

国庆长假期间，能够稳定

地取得高于活期利息的最简单手段，莫过于开办1天或7天期限的通知存款。据了解，目前通知存款一般有1天和7天两种期限，利率通常为0.8%和1.35%，明显高于0.35%的活期利率。7天通知存款以7天为一个周期自动转存并计算复利，客户必须提前7天通知银行约定支取存款，目前通知存款的最低起存金额为5万元。

黄金投资：投资纸黄金

近日国际黄金价格的持续攀高，黄金投资无疑是激进型投资者“十一”长假期间重点关注的品种，而银行纸黄金业务在“十一”长假期间照常交易，开平仓都很方便。

长假期间，将近有10天不能买卖黄金期货；商业银行的个人实物黄金、黄金T+D业务也将暂停；而纸黄金业务则正常交易，周六、日照常休市。理财专家表示，银行纸黄金业务在10月1日、4日、5日、6日、7日照常交易，投资者在买入或卖出黄金的时候完全可以不用考虑是否有卖家或者买家，直接按照银行给出的价格就可以进行买进卖出，十分方便。

货币基金成安全理财港湾

追求资金安全而不奢求高收益的投资者，除了储蓄外，还可以购买货币基金。货币基金主要投资于短期货币工具，如国库券、商业票据、银行定期存单、政府短期债券、企业债券、同业存款等短期有价证券，再加上由基金经理进行理财，其安全性可见一斑。

长假期间持有货币基金的好处，首先是收益比较高。节假日期间，虽然货币基金不进行买卖操作，没有价差收入，但所持券种的利息收入还是存在的，其收益与日常的表现并无显著差异。其次，货币基金

操作灵活，流动性好。以货币基金和通知存款做比较，7天通知存款的计息周期为7天，存够7天或它的整数倍才能享受1.35%的利息，如不到7天就支取，仍按活期利息计算。另外，购买货币基金还有节后转股基便利的优势。

利用好“刷卡送礼”政策

国庆长假即将来临，市民在国庆长假期间的吃、喝、玩、乐、购等活动，无一不涉及到消费。由于多数银行都推出有针对性地长假刷信用卡消费优惠活动，如果利用好各家银行的优惠政策，一定会过一个实惠的国庆小长假。

黄金周期间，喜欢逛街的持卡人到商场、超市购物，不仅能免去身带现金的麻烦，更有很多优惠惊喜。兴业银行信用卡中心工作人员介绍，在国庆期间刷兴业信用卡的用户，可以参加“刷兴业信用卡，品特仑苏人生”活动，即刷满3笔388元，送1箱特仑苏牛奶。

为了迎接“十一”国庆节到来，浦发银行也推出了“幸福喜刷刷之魅力十一”活动。在活动期间只要使用轻松理财系列卡、东方系列卡客户在境内外银联POS以及网上有积分商户刷卡消费，有机会获得净水杯、拉杆包、法国乐美雅多用锅等礼品，可谓惊喜不断。

